

辽宁31人出征杭州亚残运会 田径游泳项目将是夺金热点



我省31人代表国家征战第四届亚洲残疾人运动会。

由邱东东、卢冬、张晓彤、李英粒等多位世界顶尖残疾人运动员出战的田径、游泳项目将是夺金热点。

10月13日,记者从辽宁省残联了解到,杭州第四届亚残运会将于10月22日至28日举行,来自亚洲多国的残疾人运动员将参加22个大项、564个小项的激烈角逐。中国体育代表团由723人组成,其中运动员439人,包括男运动员221人、女运动员218人,本届赛会中国体育代表团将实现22个大项全项参赛。

辽宁作为残疾人体育大省之一,共选派19名运动员、6名教练员、2名竞赛辅助人员、1名领队和3名工作人员,共计31人代表国家征战杭州亚残运会赛场,19名运动员将参加田径、游泳、射箭、赛艇、自行车、柔道、轮椅篮球、盲人足球8个大项、42个小项的角逐。

田径、游泳一直是我省的传统优势项目,也是本届亚残运会我国体育代表团的重点项目,由邱东东、卢冬、张晓彤、李英粒等多位世界顶尖残疾人运动员出战的田径、游泳项目将是夺金热点;我省射箭名将艾新亮,曾获2016年巴西里约残奥会复合弓混合团体冠军、雅加达亚残运会射箭项目男子W2级淘汰赛和男子W2级混合团体淘汰赛2枚金牌,这次他将



我省田径跑跳组运动员、教练员在训练基地合影。

辽宁省残联供图

再次征战亚残运会赛场,向复合弓W2个人项目金牌发起冲击;同时,在影响力相对较高的盲人足球项目上,我省也为国家队输送了较多人才,由辽宁籍运动员朱瑞铭、唐治华为主力的盲人足球项目,也是中国代表团重点夺金的团体项目。此外,我省田径项目陈子沫等年轻运动员近年来成长较快,他们也将首次代表国家亮相亚残运会赛场,有望取得亮眼成绩。

目前,我省残疾人运动员随各项目国家队在北京、杭州、南京、山西、福建进行最后阶段的紧张备战,10月16日,他们将肩负着为国争光的使命和辽宁人民的重托,在杭州集结,亮相亚残运会赛场。祝愿他们赛出风格、赛出水平,为国争光,为辽宁添彩,展现新时代新征程我省残疾人的良好精神风貌。

辽沈晚报记者 朱柏玲

国际奥委会主席巴赫: 国际奥委会正考虑创办 奥林匹克电子竞技运动会

电竞能否入奥,或许不久将有一个新的答案。国际奥委会主席巴赫14日晚在这里透露,国际奥委会正在考虑创办属于电子竞技的奥林匹克运动会。

巴赫是在当晚举行的国际奥委会第141次全会开幕式上致辞时作上述表示的。他说:“我已经要求新的国际奥委会电子竞技委员会研究创办奥林匹克电子竞技运动会。”

据统计,全球有约30亿人玩电子游戏,其中超过5亿人对电子竞技特别感兴趣,包括虚拟体育和模拟体育,他们当中的大部分为34岁以下的年轻人。巴赫表示,这一点让国际奥委会非常看重,因此自2018年以来,国际奥委会一直以全方位的姿态介入电子竞技项目的发展。

巴赫说:“我们选择了一种方式,让我们既能活跃在电子竞技领域,又能忠实于一个多世纪以来我们所遵循的价值观。在电子竞技领域,价值观一直是不会逾越的红线。我们清晰的立场也赢得了电竞界越来越多的尊重。为了符合奥林匹克价值观,一家行业内领先的发行商对他们的一款热门游戏重新进行设计——这样玩家就可以射击目标,而不是人。”

2021年,国际奥委会举办奥林匹克虚拟系列赛。这是国际奥委会在电子竞技领域的首个试点项目。基于奥林匹克虚拟系列赛的成功经验,国际奥委会在今年又举办了首届奥林匹克电子竞技周,结果大受欢迎——包括预选赛在内,电子竞技系列赛吸引了超过50万名参与者,比赛在所有频道上的直播浏览量超过600万。

巴赫说:“这是一个充满希望的开始,但这仅仅是一个开始。就像在任何运动中一样,即使在一个充满希望的开始之后,真正的比赛仍然在前面。”

据新华社

欧锦赛预选赛

意大利大胜马耳他 匈牙利队送走塞尔维亚



10月14日,意大利队球员博纳文图拉(右)庆祝进球。

14日的欧洲足球锦标赛预选赛小组赛中,卫冕冠军意大利队主场4:0大胜马耳他队,匈牙利队2:1送走塞尔维亚队后实现三连胜。

34岁的老将博纳文图拉时隔3年再披“蓝衣军团”战袍登场,以一记漂亮的弧线球为主队力拔头筹,这也是他的第一粒国家队进球。上半场结束前,贝拉尔迪左脚破门,比分变为2:0。

面对此前五连败的马耳他,意大利打得从容不迫。易边再战后贝拉尔迪再下一城,替补

弗拉泰西终场补时阶段锦上添花,将比分定格在4:0。

凭借这场胜利,意大利追至与小组“领头羊”英格兰队只差3分。上届欧锦赛决赛负于意大利队的“三狮军团”17日将主场迎战对手。

匈牙利队同日表现稳健,尽管塞尔维亚凭借年轻后卫帕夫洛维奇第33分钟的进球扳平比分,但匈牙利一分钟之后就依靠绍洛伊的禁区外劲射再度取得领先,并将2:1的比分保持至终场。

本稿文图均据新华社

AICHI 爱齿参谋

缺牙不补行不行?

当只掉了少数几颗牙齿,并且不在门牙位置的时候,不少人都存在放着不管也没事的侥幸心理,但同样很多人在面对拖、忍、扛所导致的牙齿接连脱落、口腔疾病泛滥、咀嚼不良拖累肠胃健康时,后悔当初没有早早修复缺失牙。牙掉了放任不管,不仅生活健康受影响,还会增大后续修复的难度和费用,牙齿一旦缺失,应尽早就医,寻求健康的修复方式。

老年人种牙负担大? 舒适种植解烦忧

上了年纪后,牙齿脱落接二连三,不少缺牙较多的患者做不了烤瓷牙、又不甘心用活动假牙糊弄,了解到半、全口即刻负重种植牙后,各方面都很理想,就是害怕做手术,但实际上,种牙真有那么可怕吗?

种植牙手术啥感觉? 患者:比拔牙还轻松

一口好牙对正常的生活来说至关重要,针对牙齿缺失,专家建议,及时通过种植牙进行修复。但半口、全口种牙的患者,一般年纪较大、身体耐受力较差,不少患者害怕遭罪,还在缺牙的困境中挣扎犹豫,但事实上,实力较强的口腔机构,已经采用“舒适种植”的方式,让患者的体验更为轻松。种植牙手术会进行局部麻醉,整个手术过程中并不会感觉到疼痛;经验丰富的种植医生,植入一颗种植体,仅需不

到5分钟;术后恢复情况虽然会因人而异,但对大部分患者而言,都不构成困扰,部分人甚至毫无不适感,直呼种牙比拔牙还轻松。

想要种牙不遭罪 技术实力要到位

“舒适种植”离不开技术实力的全方位支持。相比于其他修复方法,种植牙对医生的专业水平和临床经验要求更高,只有这样,才能准确依据种植方案,将种植体快速植入到合适的位置;应用CGF高浓缩生长因子种植技术,以加快愈合速度、提高成骨质量、降低感染风险,进一步优化患者的种植体验。金秋口福收获季,重磅福利强势来袭!单颗、多颗、半口、全口舒适种植,百万回馈限时发放!活动期间,每天前20名预约,还能再享免费拍片检查、名医亲诊及专属方案设计,赶紧预约抢占名额吧!

沈阳沈河康贝佳口腔门诊部(有限公司)

口腔科

联系电话:024-31213333

沈医广(2022)第11-16-06号

广告